

RECTIFICATIES

Rectificatie van Gedelegeerde Verordening (EU) nr. 1062/2014 van de Commissie van 4 augustus 2014 over het in Verordening (EU) nr. 528/2012 van het Europees Parlement en de Raad bedoelde werkprogramma voor het systematische onderzoek van alle bestaande werkzame stoffen van biociden

(Publicatieblad van de Europese Unie L 294 van 10 oktober 2014)

Bladzijde 18, bijlage II, deel 1:

in plaats van:

„397	Didecyldimethyl-ammoniumchloride (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x			x	x	x"				
------	---	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--

te lezen:

„397	Didecyldimethylammoniumchloride (DDAC)	IT	230-525-2	7173-51-5	x	x	x	x		x			x	x	x"				
------	--	----	-----------	-----------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--

Bladzijde 23, bijlage II, deel 1:

in plaats van:

„673	Didecyldimethylammoniumchloride (DDAC (C ₈₋₁₀))	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x		x			x	x	x"				
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--

te lezen:

„673	Didecyldimethylammoniumchloride (DDAC (C ₈₋₁₀))	IT	270-331-5	68424-95-3	x	x	x	x	x	x			x	x	x"				
------	---	----	-----------	------------	---	---	---	---	---	---	--	--	---	---	----	--	--	--	--

Bladzijde 23, bijlage II, deel 1:

in plaats van:

„725	Alkyl(C ₁₂ -C ₁₄)ethylbenzylammoniumchloride (ADEBAC (C ₁₂ -C ₁₄))	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x				x"
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	----

te lezen:

„725	Alkyl(C ₁₂ -C ₁₄)dimethyl(ethylbenzyl)ammoniumchloride (ADEBAC (C ₁₂ -C ₁₄))	IT	287-090-7	85409-23-0	x	x	x	x					x	x	x				x"
------	--	----	-----------	------------	---	---	---	---	--	--	--	--	---	---	---	--	--	--	----

